

國立水里高級商工職業學校 103 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 C5 版
時間	104 年 6 月 11 日星期四	編號	33

報導內容：水里商工畢業典禮學子夢想啟程

水里商工畢業典禮 學子夢想啟程

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工日校十七屆暨進修學校十六屆畢業典禮，10日在該校演藝廳舉行，來賓的祝福滿滿，場面溫馨。

320個畢業生在學弟、學妹的歡迎下進入演藝廳參加畢業典禮，並由迎賓舞曲節節高升揭開序幕，隨後畢業生代表接受校長劉丙燈頒發畢業證書。

劉校長感謝來自各界貴賓的熱情參與，也帶給畢業生滿滿的祝福。他表示，畢業生三年的學習之旅，將進入人生的下一個階段，祝福所有同學前程似錦，並將「心中有愛，目中有你，腹中有墨，手中有藝」四句話贈與，希望同學們以溫暖的心，關懷周遭的人；好好的尊敬長輩；每一個同學學業都能精進，有一技之長，在社會上立足而能出類拔萃。

該校家長會長陳秀美則以「人生～因有夢想而偉大，夢想～因為努力而實現，在逐夢的堅持過程中，註定有孤獨徬徨，因為少不了他人的質疑和嘲笑，

但那又怎樣？哪怕是遍體鱗傷，也要活得漂亮。」來嘉勉畢業學子。

典禮中除了頒發畢業生畢業證書外，也頒發各類績優獎項，縣長獎由觀三忠的林好靜獲得，校長獎包括普三孝的李陽昇等12名同學，另外還頒發了家長會長獎、鄉長獎等，也針對德育、體育、美育、實習、國防通識、為校爭光、熱心服務、全勤等績優者頒獎鼓勵；又成功攀登玉山，身體力行的清淨玉山、敬玉山的15名畢業班同學也獲頒玉山獎鼓勵。

值得一提的，畢業生職科第一名(統測榜首)林好靜同學、普科第一名(學測榜首)李陽昇同學，兩位同學皆是單親且家境清寒子弟，就學期間接受各方的獎助學金的協助，都能努力向學，且品學兼優，令人敬佩！另外國際交換學生來至巴西的陳龍同學及厄瓜多的陳明杰同學，水里商工學習一年的時間，即將結束，且留下美麗的回憶！



水里商工獲得校長獎的畢業生在接受獎狀後和校長劉丙燈合照留念。(記者吳素珍攝)

